
Ideologizácia Cirkvi: Nemecký biskup požehnal
katolícke skupiny za to, že bojovali proti pobočke
AfD v meste a usporiadali Festival demokracie
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Okrem toho, že sa Cirkev v Európe stáva čoraz masívnejšie miestom heterodoxie a rozvratu, stíha

ešte plniť aj úlohu ideologického nadháňača úzko zameraného politického systému liberálnej

demokracie, ktorý je navyše v rozpore s katolíckou sociálnou náukou.

Fuldský biskup Michael Gerber

zdroj: snímka obrazovky, youtube.com

Víkendový prípad z nemeckej diecézy vo Fulde naznačuje, že niektorí preláti sa nezastavia ani

pred akoukoľvek prvoplánovou politickou angažovanosťou, ktorá silne zaváňa profanáciou

posvätných úkonov kléru, navyše v prospech ideológie, ktorá vždy považovala za svoj cieľ

oslabenie Cirkvi a tzv. antiklerikalizmus.

Portál Domradio.de so sídlom v Kolíne nad Rýnom priniesol nadšenú správu o tom, že fuldský

biskup Michael Gerber „požehnal v sobotu ráno účastníkom z katolíckych

mládežníckych združení“ za to, že sa zúčastňujú na Festivale demokracie.

https://www.domradio.de/artikel/fuldaer-bischof-segnet-junge-katholiken-vor-demokratiefest

A prečo sa vlastne organizuje Festival demokracie, z ktorého má biskup Gerber takú radosť?

Strana AfD, respektíve jej mládežnícka organizácia Generation Deutschland sa totiž dopustila

takej strašnej drzosti, že si otvorila vo Fulde svoju pobočku.
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Lenže tým ešte komédia nekončí. Aby sme pochopili, kam sa až Nemecko prepracovalo, musíme

zmieniť, že novozvoleným predsedom mládežníckej organizácie Generation Deutschland v

hessenskej Fulde sa stal – potomok bangladéšskych prisťahovalcov Nafiur Rahman! A katolíci

proti nemu bojujú s pokrikom „Stop rasizmu!“. Napriek tomu, že má na fotografii oproti

ostatným členom výrazne tmavšiu pleť.

https://www.hessenschau.de/politik/afd-jugend-in-hessen-generation-deutschland-in-fulda-gegruendet-
v1,gruendung-landesverband-gd-hessen-100.html

Takými paradoxnými detailami sa však nikto nezaoberá a otec biskup už vôbec nie. Na všetky

protiargumenty zrejme stačí pokrik „Nech žije demokracia!“. Zdá sa, že hlavnou povinnosťou

súčasných moderných katolíkov teda nie je šíriť katolícku vieru a obracať na ňu ľudí, ale šíriť

sekulárne pseudonáboženstvo demokracie a bojovať proti každému, kto striktne nezapadá do

liberálno-demokratickej šablóny.

K podobnej reakcii na otvorenie pobočky mládežníckej organizácie Generation Deutschland

došlo aj Giessene. Tam dobrí demokratickí demonštranti útočili na policajtov a blokovali

prístupové cesty. Ani táto skúsenosť však otca biskupa zrejme neodradila. Keď ide o demokraciu,

všetko musí ísť bokom.

Otec biskup nakoniec vyhlásil zrejme nový kánon povinností katolíckych laikov v Nemecku. Už to

nie je účasť na omšiach, či spoveď, veď tá už nakoniec v Nemecku doslova zanikla, ale obrana

svätej Demokracie:

„Kresťania sa musia včas a jasne postaviť za demokraciu, ľudskú dôstojnosť,
náboženskú slobodu a slobodný a demokratický poriadok. Rozhodujúce je posilniť
udržateľnú kultúru rešpektu, počúvania a demokratického spolunažívania.“

No a súčasťou tohto „slobodného a demokratického poriadku“ je zrejme aj to, že podľa

všetkého si AfD nesmie vo Fulde založiť pobočku mládežníckej organizácie.

Biskup Gerber publikoval k takej nesmierne dôležitej udalosti, ako je „Festival demokracie“ aj

osobitnú tlačovú správu:

„Som vďačný, že mladí ľudia dnes preberajú zodpovednosť. Pokojne, viditeľne a

spoločne.“

Nakoniec sa festival musel v sobotu ukončiť kvôli počasiu trochu skôr, ale približne 1800

účastníkov bolo spokojných. Verím, že aj katolíci, ktorí si splnili svoju najsvätejšiu povinnosť a

bojovali za demokraciu. Na pomoc im prišlo viacero spolubojovníkov takého typu, že keby dávni

pápeži vstali z hrobov, tak by radšej zdesení utiekli naspäť.

Krehká mladá blondínka Frauke Goldbachová napríklad prišla na demonštráciu s organizáciou

Feminista a pre portál Hessenschau uviedla, že prišla bojovať za práva žien, pretože AfD ich

chce pošliapať. Ťažko povedať či vie, že predsedníčka AfD Weidelová je lesba žijúca s

imigrantskou partnerkou, čo by predsa malo byť v očiach milovníkov demokracie dostatočným
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dôkazom pokrokovosti.

Lenže to nestačí, najmä keď sa miestny poslanec za AfD Pierre Lamely údajne podľa portálu

Hessenschau dopustil toho zločinu, že sa v prejave „posmieval demonštrantom pred sálou“ a to

tým, že sa opovážil povedať: „Vonku stojí minulosť, vy ste budúcnosť“.

Minister vnútra za Hessensko, Roman Poseck zrejme pre takýto a podobný rúhavý posmech zo

svätej Demokracie o Generation Deutschland pred demonštráciou vo Fulde nekompromisne

uviedol: „Opäť pochodujú krajne pravicovým smerom.“

Skrátka, z liberálnej demokracie si nikto žiadne žartíky robiť nebude…

Branislav Michalka

Zdroj: Domradio.de, Hessenschau, titulný obrázok, zdroj – snímka obrazovky,
youtube.com
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